
Förderer, Freunde und Sponsoren 
der Winfriedschule Essen-Huttrop e.V. 

 
Protokoll der Mitgliederversammlung am 10. Juli 2013, 20:00 Uhr 

 
 
TOP 1  Begrüßung 
Der stellv.Vorsitzende Christian Neuhaus eröffnet die Sitzung und begrüßt die Anwesenden. 
Der Vorsitzende Stefan Hülshorst ist aus beruflichen Gründen verhindert und entschuldigt. 
Die Einladungen sind fristgerecht in den Klassen verteilt worden. 
 
 
TOP 2  Feststellung der Stimmberechtigten 
9 Anwesende, davon stimmberechtigt 6 (siehe Anwesenheitsliste). 
 
 
TOP 3  Genehmigung des Protokolls vom 28. März 2012 
Das Protokoll der letzten Mitgliederversammlung wird vorgelesen und einstimmig genehmigt. 
 
 
TOP 4  Bericht der Vorstandsmitglieder 
Bericht über Realisierung der im Vorjahr geplanten Projekte (vgl. TOP 9 Protokoll vom 
28. März 2012). 
 
 
TOP 5  Bericht der Kassenprüfer 
Die Kassenprüfung erfolgte am 24.04.2013 (vgl. Bericht). 
Die Kassenprüfer haben nach Prüfung der vorgelegten Unterlagen keine Beanstandungen. 
 
 
TOP 6  Entlastung des Vorstandes 
Der Vorstand wird mit 3 Enthaltungen und ohne Gegenstimme entlastet. 
 
 
TOP 7  Wahl des Vorstandes 
Die bisherigen Vorstandsmitglieder Christian Neuhaus (bisher stellvertretender Vorsitzender), 
Tim Boudewins (bisher 1. Kassierer) und Heike Thomzik (bisher 2. Kassierer) stellen sich zur 
Wiederwahl; Stefan Hülshorst (bisher Vorsitzender) stellt sich nicht zur Wiederwahl. 
Weiterhin stellt sich Niamh Moriarty zur Wahl. 
 
In einer öffentlichen Wahl werden die vier Kandidaten ohne Gegenstimme und mit vier 
Enthaltungen in den Vorstand gewählt: 
 

Vorsitzender: Christian Neuhaus, 
stellvertretender Vorsitzender: Niamh Moriarty, 
1. Kassierer: Tim Boudewins, 
2. Kassierer: Heike Thomzik. 

 
Alle vier Vorstandsmitglieder nehmen die Wahl an. 
 
 
TOP 8  Wahl der Kassenprüfer 
Zu neuen Kassenprüfern werden einstimmig gewählt: 
Kirsten Schöneich und 
Wolfgang Terbeck. 



 
 
TOP 9  Vorstellung der eingereichten Anträge und Abstimmung 
a) Lehr-/ Lernmaterial EUR 3.000,00 
 
b) Bauwagen (EUR 500,00) 

für laufende Instandhaltung und Sicherung der Fenster 
 

c) Anschaffung von Whiteboards 
 Jede Klasse bekommt ein Whiteboard zur Verfügung gestellt. 
 Die Finanzierung erfolgt über eine projektbezogene Spende. 
 
d) Anschaffung von CD-Playern 
 Jede Klasse bekommt einen CD-Player zur Verfügung gestellt. 
 
e) Zirkusprojekt 
 Die Organisation erfolgt über die Schulpflegschaft, es wird ein entsprechendes Gremium 
 gebildet werden. Es liegen bereits Pläne/ Vorlagen aus dem Vorprojekt vor. Das vor 
 4 Jahren durchgeführte Zirkusprojekt wurde - wie auch bei dem Projekt 5/2014 geplant -  
 vom Förderverein teilweise vorfinanziert. Letztendlich hat sich das Projekt - dank  
 großzügiger Sach- und Geldspenden und die großartige Mitarbeit von Lehrer- und 
 Elternschaft selber getragen. Der Förderverein wurde nicht belastet. Damit kann auch bei 
 diesem Projekt gerechnet werden.   
  
 
 
TOP 10 Verschiedenes 
Martinszug 
Die Organisation erfolgt über die Schulpflegschaft, es wurde ein entsprechendes Gremium 
gebildet. 
 
Akquisition neuer Fördervereinsmitglieder 
Diese steht im neuen Schuljahr  - neben dem Zirkusprojekt - im Fokus der Vereinsarbeit. Das 
für Mai geplante Zirkusprojekt bietet eine gute Möglichkeit, auf die Projekte des 
Fördervereins aufmerksam zu machen. Am Einschulungstag ist dazu ein Stand mit Clowns, 
Zirkus-CD u.ä. geplant.  
Bankeinzug Förderbeitrag 
Das Geschäftsjahr des Vereins entspricht dem Kalenderjahr. Der Beitrag 2013 soll zeitnah 
zum Ende des Schuljahres eingezogen werden. 
 
 
Die Versammlung schließt um 21.25 Uhr 
 
 
 
Vorsitzender        Protokoll  
 
 
Christian Neuhaus       Heike Thomzik 
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